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Vraag nr. 23 van de heer Jef Van Damme d.d. 9 oktober 2009
(NJ):

Het aantal wagens ter beschikking van het kabinet.

Graag een overzicht voor uw kabinet van de verplaatsingsmo-
daliteiten.

L. Over hoeveel wagens beschikt uw kabinet ? Graag een oplijs-
ting van merk, model en bouwjaar.

2. Wat is de CO uitstoot van de wagens waar uw kabinet over
beschikt ? Graag een oplijsting per wagen.

3. Wat is de ecoscore van de wagens waar uw kabinet over be-
schikt ? Graag een oplijsting per wagen.

4. Beschikt uw kabinet ook over fietsen ? Zo ja, hoeveel ? Zo
neen, overweegt u de aanschaf van fietsen voor uw medewer-

kers ?

5. Doet uw kabinet een beroep op Villo ? Zo ja, over hoeveel
abonnementen beschikt het ?

6. Doet uw kabinet een beroep op Cambio ? Zo ja, over hoeveel
abonnementen beschikt het ?

Antwoord : Ik heb de eer om het geachte lid de volgende ele-
menten mede te delen :

1) Het kabinet beschikt over de volgende vervoersmiddelen :
— 1 Audi A6 leasewagen sinds 2004 — CO,-uitstoot : 238 g/

km. Dit voertuig wordt vervangen door een BMW uit de
5-serie — CO,-uitstoot : 136 g/km — ecoscore : 69

— 1 BMW 525 leasewagen sinds 2004 — CO,-uitstoot :
228 g/km. Dit voertuig wordt vervangen door een BMW uit
de 5-serie — CO,-uitstoot : 136 g/km — ecoscore : 69

— 1 VW Sharan leasewagen sinds 2006 — CO,-uitstoot : 170 g/
km. — ecoscore : 54

— 1 Smart aangekocht in 2001 — CO,-uitstoot : 122 g/km. —
ecoscore : 67

— 1 Vespa Piaggo aangekocht in 2005 — CO,-uitstoot : Euro2-
norm

2) De informatie over de CO,-uitstoot staat onder punt 1.
3) De ecoscore staat onder punt 1.

4) Het kabinet beschikt over 2 fietsen aangekocht in 2005 voor de
verplaatsingen van de medewerkers.

5) Het kabinet heeft geen Villo-abonnement.

6) Het kabinet heeft geen Cambio-abonnement.

Question n° 23 de M. Jef Van Damme du 9 octobre 2009
(N :

Nombre de voitures de votre cabinet.

J'aimerais obtenir un relevé des modalités de déplacement de
votre cabinet.

1. Combien de voitures compte votre cabinet ? Pouvez-vous
établir une liste par marque, modele et année de construction ?

2. Quelles sont les émissions de CO, de ces véhicules ? Pouvez-
vous établir une liste par voiture ?

3. Quel est I'écoscore de ces véhicules ? Pouvez-vous établir une
liste par voiture ?

4. Disposez-vous aussi de vélos ? Dans l'affirmative, combien ?
Dans la négative, envisagez-vous l'achat de vélos pour vos

collaborateurs ?

5. Votre cabinet utilise-t-il Villo ? Dans I'affirmative, combien
d'abonnements avez-vous souscrits ?

6. Votre cabinet utilise-t-il Cambio ? Dans I'affirmative, combien
d'abonnements avez-vous souscrits ?

Réponse : J'ai 'honneur de communiquer a 'honorable membre
les éléments suivants :

1) Le cabinet posséde les véhicules suivants :

— 1 Audi A6 en leasing depuis 2004 — émission de CO, : 238g/
km. Ce véhicule est en cours de remplacement par une
BMW série 5 — émission de CO2 : 136g/km — écoscore :
69

— 1 BMW 525 en leasing depuis 2004 — émission de CO, :
228g/km. Ce véhicule est en cours de remplacement par une
BMW série 5 — émission de CO, : 136g/km — écoscore :
69

— 1 VW Sharan en leasing depuis 2006 — émission de CO, :
170g/km — écoscore 54

— | Smart achetée en 2001 — émission de CO, : 122g/km —
écoscore : 67

- 1 Vespa Piaggio achetée en 2005 ~ émission de CO, : norme
Euro2

2) Les émissions de CO, sont reprises au point 1.
3) L'écoscore est repris au point 1.

4) Le cabinet posséde deux vélos achetés en 2005 pour les dépla-
cements des collaborateurs.

5) Le cabinet n'a pas d'abonnement a Villo.

6) Le cabinet n'a pas d'abonnement a Cambio.



